

《相爱相亲》北京首映,冯小刚范冰冰等群星现身力挺 张艾嘉力作被评为“最体面的华语片”

由张艾嘉编剧执导并主演的电影《相爱相亲》将于11月3日全国公映,影片于近日在北京举行首映礼,张艾嘉、田壮壮、郎月婷、宋宁峰、吴彦姝、耿乐齐亮相,众主创现场分享张艾嘉导戏三大秘诀:剪发、喝酒、走心,并畅谈拍摄趣事。



首映礼上,在《相爱相亲》中友情演出的李雪健、刘若英也惊喜亮相,此外,冯小刚、黄建新、范冰冰、姚晨、汤唯、徐峥、夏雨、梅婷、廖凡、高云翔、杜江、霍思燕等明星也到场助阵,分享自己的感动。
同张艾嘉的许多作品一样,电影《相爱相亲》也十分关注爱,对此张艾嘉表示“现代社会中感情很重要”,“爱是生下来就具有的,但我们常常没想到爱要用心,把心放回爱里”。
在影片中友情演出的李雪健表示电

影“特别有味道,特别有琢磨头”。刘若英也匆忙赶至现场,她透露自己观影过程中泣不成声,“我很心疼张姐,我不只是她的工作伙伴,也是她的家人”。
在此前试映过程中,电影口碑一浪高过一浪,收获如潮好评,目前影片在豆瓣的评分已达8.2分,更被评价为“今年最‘体面’的华语片”、“年度最好哭的华语片”。电影入围7项金马奖,获选釜山国际电影节闭幕影片,被韩国媒体赞“拍出了亚洲人的共同情感”。宗合

千余名三峡大坝建设者畅游黄河

本报讯“从原来的小木船,到单层铁船,再到现在的天鹅号豪华游轮,传统的黄河旅游也有了现代化模样。”2017年重阳佳节,来自全国各地的千余名老人齐聚河南陕州风景区一号码头,参加“不忘初心、故地重游、圆梦天鹅号”游三门峡大坝公益活动,黄河旅游的变化让他们感慨不已。
上世纪50年代,全国各地的水利精英齐奔我省三门峡,历时4年修建了三门峡大坝,这是我国在黄河干流兴建的第一座大型水利枢纽工程,被誉为“万里黄河第一坝”,从此结束了



黄河三年两决口的局面,使两岸人民得以安居乐业。
郑报融媒记者 苏瑜 文/图

郑州美术馆迎来建馆20周年 一系列展览陆续与公众见面

本报讯 昨日,郑州美术馆群贤毕至,大家云集,作为“庆祝党的十九大胜利召开·廿载岁华——郑州美术馆建馆20周年系列展览”的首展,《嵩山·澄怀味象——封曙光嵩山山水画展》在这里开展,拉开了持续至12月底系列展览的序幕。
1997年10月份,郑州美术馆在郑州画院的基础上建成开馆,作为省内成立最早的公立美术机构和我市重要的公益文化事业单位,近年来,郑州美术馆(郑州画院)的专业书画家们“深入生活、扎根人民”,在各自的领域积极地进行学习研究与艺术创作,积累了丰富的艺术成果。郑州美术馆现将这些艺术成

果进行整合梳理,组成这一系列展览进行展示。
据介绍,首展画家封曙光是郑州美术馆的资深专业画家,多年来,他深入中原乡土,创作了大量描绘嵩山人文的山水画作品。其作品极具本土文化艺术风貌,在国内外参加多次美术大展获奖。《嵩山·澄怀味象——封曙光嵩山山水画展》精选了封曙光60余件山水精品。
据了解,首展之后,王三友、宋业岩、赵曼、曹洁等郑州美术馆(郑州画院)专业书画家的作品展览将陆续开展,具体展期将通过郑州美术馆官方网站及时公布,广大艺术爱好者们不要错过。
郑报融媒记者 苏瑜

郑州毽球小将社团展演有看头



本报讯 上个周末,来自全市48所学校的200多名毽球小将汇聚一起,在郑州市61中用两天的时间进行了一次精彩的毽球社团展演。
这是毽球进校园活动开展3年多来

组织的一次集比赛、培训研讨和交流为一体的大型校园体育盛会。著名的毽球技术权威、中国大学生毽球协会秘书长郑治伟为毽球辅导员、教练员们进行了现场辅导。
据郑州市毽球进校园领导小组组长、市毽球协会主席龙同胜介绍,本次毽球社团展演是全市中小学毽球运动发展普及的一次交流学习,通过一系列社团活动细节去评测普及和训练水平。48支队伍有不同的风格、不同的打法,这种平台的构建也力求每一位参加展演的辅导员教练员、运动员都能够相互借鉴,有所收获。
郑报融媒记者 王梓 文/图

郑州晚报有限公司招标公告

本公司秉持“公开、公平、公正”原则,招标拼接屏多媒体互动项目供应商。现将有关事项公告如下:
一、招标项目名称
拼接屏多媒体互动项目
二、招标人
郑州晚报有限公司
三、招标要求

(一) 投标人应为在中国注册,并有效存续的企业法人单位。
(二) 企业注册资金在1000万元以上。
四、招标程序
招标文件发放时间:2017年10月31日至11月3日,上午9时30分至17时,到郑州市郑东新区河南文化产业大厦907室领取招标文件。
联系人:孙慧 电话:0371-56568247

投标报价截止时间:2017年11月8日17时
开标地点:郑州市郑东新区河南文化产业大厦
逾期或不符合规定的报价文件恕不受理。
招标单位技术联系人:张浩
联系电话:0371-56568079
郑州晚报有限公司
2017年10月31日